3.- Interpretacion geométrica de la derivada

e Ecuacion de la recta tangente a la curva en el punto P(Xo.f (Xo)): Y — f(Xo) = f (Xo) (X — %)

e Ecuacion de larecta normal a una curva en el punto P(Xq, Yo): Y — f(Xg) = - (X — %)
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3.1. Calcula la ecuacion de la recta tangente y de la recta normal a la curva y = x* —2x en el punto P(2,0).
(Solucién: 2x—y — 4 = 0)

3.2. Hallar la pendiente de la recta tangente a la parabola y = X —7x + 12 en x = 2. ¢En qué punto sera la
pendiente 37
(Solucion: 4x —y — 13 =0)

3.3. ¢En qué punto la curva de ecuacion y = 3x% — 5x + 1 tendra una recta tangente paralela a la recta de
ecuaciony = 7x — 3?

(Solucién: (2,3))

3.4. Halla la ecuacion de la recta tangente y normal a la grafica de la funcion f(x) = Ll en el punto Q(2,2)
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3.5. Hallar un punto de la curva y = 4/ 20-4x* en el cual la recta tangente sea paralela a la bisectriz del
segundo cuadrante.

(Solucion: (1,4); (-1,4))
3.6. Hallar el valor de a para que la curvay = 2x°> — 3x* + a y larectay = 12x — 1 sean tangente. ¢ Cual es el

punto de tangencia?

(Solucién: a=-8 - (-1,-13); a=19 -(2,23))
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3.7. Determinar m con la condicién de que la pendiente de la curva y = o
X

enx =1sea-1.

(Solucién: m = -1)

3.8. Dadas las funciones:
f(x) = x> + mx g(x) = 2x +n
Sabemos que ambas:
1°.- Tienen un punto en comun cuando la abscisa es 2.
2°.- La recta tangente a la curva en el punto de abscisa 1 tiene la misma pendiente.
Calcular el valor de m y n.

(Solucién: m=-1,n = 2)
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3.9. Calcular las tangentes a la curvay = - gue forman un angulo de 45° con la parte positiva del eje
- X

de abscisa.

(Solucién: x =0, x = \/5 )

3.10. Hallar m para que la tangente a la curva y =4/ 25 -x* en el punto de abscisa x = 4 sea perpendicular
alarectay=mx.

(Solucién: m = 3/4)






